

卫视王牌汇

山东有线携手 46 家卫视、购物频道 联袂推荐

江苏卫视鸡年春晚

将怀旧经典进行到底

作为频道“晚会矩阵”中的王牌项目之一，江苏卫视春晚每年都是“卫视春晚”的话题王者。1月9日，江苏卫视鸡年春晚在北京召开发布会，历来擅长打“怀旧牌”的江苏卫视，在2017年的鸡年春晚，既有TVB群星聚首，也有《渴望》剧组主创的重聚首，更有在2016年圈粉无数的刘国梁率领的国乒男团，誓将怀旧进行到底。

引爆回忆 TVB 怀旧经典再现

江苏卫视此次鸡年春晚将开启观众关于TVB的经典记忆，晚会请来了黄日华、苗侨伟、罗嘉良、马德钟的TVB男神组合。当年几位男神的作品几乎红遍上世纪80至90年代的荧屏，成为一代人的经典记忆。

《射雕英雄传》中黄日华、苗侨伟造就了最经典的荧屏武侠靖康兄弟，回忆起往事，苗侨伟怀念英年早逝的翁美玲时说：“翁美玲是个天生的好演员，当时我们都是兄弟相称。她劝告周围朋友不要冲动，没想到她自己那么冲动。”

面对观众，四位TVB男神发起了“听歌抢红包活动”，《铁血丹心》、《世间始终你好》、《从不放弃》等脍炙人口的歌曲把现场观众拉回到了那个万人空巷TVB年代，引得观众热泪盈眶。

国乒精神 中国乒乓男团助力春晚

中国体育界与江苏卫视似乎有种特别的缘分，还记得中国女排在猴年春晚亮相江苏卫视荧屏，曾引起了不小的轰动。而江苏卫视鸡年春晚，也同样请到了这样的王者之师，由刘国梁、



TVB四大男神重聚

王涛、马琳、马龙、陈玓组成的中国乒乓男团。中国男乒在里约之后，可谓红爆全国。张继科在里约奥运会后收获了许多“迷妹”。而刘国梁，开微博以来三个月不到已经吸粉超过一百万。所以，他们上江苏春晚也是为江苏卫视带来更多的收视率和欢迎度。

发布会现场主持人提及张继科发微博表示陈玓是自己的偶像时，陈玓低调的表示自己在双打上的冠军比较多，遗憾的是像他那样的单打奖牌拿的少了些，很愿意帮助他们现役运动员在技术上提升。已经升为江苏男队主教练的他，目前把备战全运会作为重点，谈到目标，低调的陈教练期待道“赢一块奖牌”。

亲情守望 《渴望》剧组 27 年后聚首

作为怀旧重头戏，江苏卫视春晚每年都有经典电视剧组演员重逢聚首，今年也不例外。时隔27年的《渴望》剧组聚首舞台。导演鲁晓威、王沪生扮演者孙松、徐月娟扮演者杨青等人都到场讲述了《渴望》背后的故事。作为剧中一号反派王沪生

的扮演者孙松谈到《渴望》时认为，这部剧既给他带来了许多骂声，也让粉丝的信件纷至沓来，女粉丝的信直接写“我要嫁给你”，让他不知所措，受欢迎程度丝毫不亚于现在的小鲜肉。

谈到孙松饰演的男二号，导演鲁晓威回忆，其中一场李雪健和孙松喝酒的对手戏，孙松为了找到感觉选择喝真酒，戏拍完自己也醉的人事不省，其敬业程度可见一斑。

蒙面来袭 歌唱+主持开启“蒙面”风暴

江苏卫视鸡年春晚还充分结合了平台自身的优质IP，整合优势资源，比如开场歌舞请到了《盖世英雄》中的艾菲和李斯丹妮，同样在节目中表现精彩的大张伟也会在春晚延续他的风格。另一档音乐IP《蒙面唱将猜猜猜》，不仅有两位最具人气的唱将谭晶和李克勤的混搭合作，还把蒙面这个元素引入了嘉宾阵容中，全程节目都会有一位蒙面大咖出现在互动环节中。惹得观众都是一头雾水，相信这也将会再现

《蒙面唱将猜猜猜》中的万众猜歌王的场面。

作为《蒙面唱将》的参赛选手和跨年嘉宾，谭维维将挑战昆曲混搭风格的歌曲《幻梦》。昆曲的内秀加上流行音乐的张力将会带来怎样的视听感受，只有在江苏卫视鸡年春晚才能揭晓了。

今年主题是“幸福一起来”，制片人张炆谈到鸡年春晚时透露，今年晚会的几张王牌分别是：怀旧牌——邀请了TVB群星、南京长江大桥的建筑师们、《渴望》剧组重聚；时尚牌——范冰冰龙袍设计师劳伦斯许带来的云锦旗袍秀；语言牌——潘长江、牛群、苗阜、王声、高晓攀、崔志佳、潘斌龙等实力和人气兼备的语言类明星，献上搞笑硬菜；技术牌——跨年演唱会的AR现实增强技术大家还记忆犹新，制片人表示本届春晚也将和欧歌赛团队合作，呈现令人惊艳的“雅加达环”，相信会让观众耳目一新。

特别提示：江苏卫视鸡年春晚将于1月28日大年初一播出，敬请关注！



奥运冠军陈玓

广西卫视《第一书记》 百年柿树助力瑶山脱贫



广西恭城瑶族自治县泗安村是名副其实的柿子村，这里有一百多棵上百年的老柿子树，每到收获时节，全村果味飘香。恭城月柿具有清热生津、健脾益胃的功效，自古便是皇家贡品。

对于泗安村来说，如今传统的种植和加工已经不能满足市场的需求，天气因素和价格波动随时都有可能给柿民朋友带来巨大的损失。泗安村驻村第一书记蒋洪林经过走访和论证，以“农户+合作社+公司”的模式，让定价权和销售权再次回归到农民手中。目前全村种植月柿有4000亩，随着月柿生产加工的进一步升级，泗安村脱贫致富指日可待。

本期节目还将介绍两位励志孩子的信息。黄建云，女，17岁，家住恭城嘉会镇泗安榨村，现在莲花中学读高二，学习成绩名列前茅。她与养父两人住在近80年的泥瓦房里。黄建云是个坚强自立的孩子，生活勤俭，她并没有因为家庭的困难而放弃读书，渴望通过知识改变命运。

林晨明，女，10岁，家住恭城嘉会镇白羊村委蟠龙村，现读小学四年级。林晨明成绩优秀，是老师的得力助手。55岁的妈妈是家里唯一的劳动力，为了让林晨明和姐姐安心读书，妈妈只能省吃俭用，四处借钱。

特别提示：敬请关注1月15日晚21:40播出的广西卫视《第一书记》。

江苏卫视《金曲捞》

唤醒师+原唱组合引全民竞猜

在刚刚结束的江苏卫视跨年演唱会上，张碧晨演唱的《我可以忘记你》在当晚也刷了一波热度，被许多网友直呼“简直太好听了”。这首歌正是在去年江苏卫视的季播试水版节目《端午金曲捞》中，被唤醒师张碧晨成功打捞的一曲属于黎明的原唱之作。

江苏卫视近日已经宣布，去年小试牛刀的《端午金曲捞》今年将全线升级为季播音乐节目《金曲捞》，并将在一季度与观众见面。据悉，《金曲捞》将着力打造唤醒师与原唱间的“CP感”，增加猜谜乐趣，此外还将大力提升舞美的绚丽感与节目的娱乐感。

唤醒师与原唱CP全新升级

金志文、沙宝亮、郁可唯、张碧晨，曾在《端午金曲捞》中

露脸的4位“唤醒师”，他们与原唱之间并无太多特定关系。但到了《金曲捞》，一切将会不同。届时，唤醒师与原唱间会有不同的CP关系：他们可能是乐坛师徒、亲人或是情侣夫妻。这种CP组合的可能性一经公布，关注《金曲捞》的网友们已经忍不住脑洞大开。

师徒关系有了，情侣夫妻档江苏卫视也不是不可能凑齐。在《蒙面唱将猜猜猜》中曾以“铁皮人”身份亮相的许志安，与另一半郑秀文能否首次在综艺节目中同框？还有《最强大脑》中的陶晶莹，与老公李李仁是否也能实现合体？

所谓“打虎亲兄弟，上阵父子兵”，乐坛的兄弟姊妹、父子母女关系的歌手也是不少。比如火风和霍尊父子虽然画风迥

然不同，但若能互相演绎对方的歌曲也会感觉很棒。此外，还有齐豫、齐秦这对华语乐坛最著名的亲姐弟。而曾在江苏卫视跨年晚会和春晚上同框过的S.H.E、古惑仔兄弟等，各自都有不为人所知的经典好歌，他们是否会以演唱对方歌曲的方式再次重逢？可能性实在多到数不完。

据悉，《金曲捞》中将保留唤醒师和原唱的这种“粉丝偶像CP”，甚至节目组还可能增加致敬已故偶像的环节，届时，哥哥张国荣、女神梅艳芳等人的经典歌曲，都有可能被打捞并被重新演绎。

春晚舞美媲美东京八分钟

除了唤醒师与原唱的关系升级外，《金曲捞》将在4大方

面进行全方位改造。作为国内最顶尖的舞美团队之一，江苏卫视跨年演唱会打造班底在跨年舞台上给出了足以媲美东京八分钟的超炫舞台，而《金曲捞》节目的舞美水准将延续跨年的设计感——屏幕增加了翻转功能，屏幕背面增加了矩阵灯，因此歌手出场的方式将更加华丽，所呈现的舞台方式也将更加多样。

作为一档季播节目，《金曲捞》的综艺娱乐感将全面升级，比如《金曲捞》将只给出2至3条文字信息对应原唱，叨叨团一起看充满趣味暗藏玄机的VCR、听搞怪诙谐带有线索的音频等等，以此来猜测原唱者是谁。可以说，升级后的《金曲捞》现场气氛更加注重综艺感与娱乐感。

在《端午金曲捞》节目中，五位唤醒师曾全面唤醒成功，原唱者也一一亮相同台。但是在《金曲捞》中，原唱的选择悬念将大大升级。一旦唤醒师演唱失败，原唱将面临是否独自二次唤醒歌曲的选择。

《端午金曲捞》中，唤醒师成功唤醒金曲后，原唱者会在金曲大碟上签名赠送给唤醒师，比如黎明送给张碧晨的原声大碟就是唯一一张。《金曲捞》将继续保留颁发金曲大碟的形式，并在此基础上融入科技元素，将原唱在大碟上的签名笔迹与大屏幕实时联动，让观众能更加直观地目睹原唱签名的全过程，也让金曲唤醒成功的仪式感更强。江苏卫视《金曲捞》第一季度即将季播归来，拭目以待！

